



突出融合共进 坚持惠民导向

南通大学附属南通口腔医院正式揭牌

晚报讯 8月8日,南通大学附属南通口腔医院揭牌仪式暨口腔医学论坛在南通市口腔医院举行。南通市口腔医院正式挂牌南通大学附属南通口腔医院。南通市委常委、崇川区委书记刘浩与南通大学党委书记浦玉忠共同为南通大学附属南通口腔医院揭牌。

南京市政协副主席、南京大学口腔医学院院长胡勤刚,南通市人民政府副市长徐新民,南通大学党委常委、副校长杨宇民,南通市人民政府副秘书长周健,南通市卫健委党组书记、主任陈冬梅,崇川区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋等领导嘉宾出席活动,活动由崇川区政府筹备组成员周卫平主持。

胡勤刚向南通市口腔医院表示热烈祝贺,他说,相信南通市口腔医院将以此次揭牌为契机,依托南通大学的平台,不断创新发展,取得更好的发展和更优异的成绩,为健康南通、健康江苏作出应有的贡献。他表示,将一如既往地关心支持南通市口腔医院的发展和建设,在学科建设、人才培养、技术创新等方面继续给予指导和帮助,助推南通卫生健康事业迈上新台阶。

黄卫锋在致辞中表示,近年来,崇川区始终坚持以人民为中心的发展理念,在市委、市政府的坚强领导和主管部门的大力支持下,不断完善公共卫生服务体系,成功创建国家级慢病综合防控示范区、省健康促进区、省卫生应急规范区,医改、医政、药政等工作取得显著成效,人民群众满意度持续提升。他希望,南通大学与南通市口腔医院以此次合作共建为契机,突出融合共进,坚持惠民导向,充分发挥各自优势资源,统筹推进“医教研”全方位一体化发展,不断提升核心竞争力,把口腔医院打造成高层次医学人才的培养基地、高水平科技成果的研发基地、高质量公共医疗的服务基地,共同开创健康崇川的崭新局面。

陈冬梅在讲话中指出,院校合作共建医教研一体化平台发挥“1+1>2”的作用,合作正逢其时,共赢未来可期。希望南通市口腔医院以本次挂牌为新起点,以创建高水平三级口腔医院为新目标,借助南通大学教学、科研、医疗的巨大优势,进一步加强多领域深度合作,全方位提升综合实力,多维度增强品

牌效应。同时,也期待南通大学对南通市口腔医院给予更多更大的支持,为他们在学科建设、人才培养、科研创新、成果转化等方面开启绿色通道,共同推动南通口腔医学事业高质量发展。

杨宇民说,南通市口腔医院与南通大学有着良好而久远的技术合作、人员交流和资源共享的历史,双方在携手共进、同舟共济的过程中积累了真诚的信任,结下了深厚的情谊,希望双方以此次挂牌为契机,进一步树立命运共同体意识,深化多理念、深层次、全方位合作,加快推进“医教研”一体化跨越式发展,推动学科建设、人才培养再上新台阶。

活动现场,南通大学与南通市口腔医院共同签署了“南通大学附属南通口腔医院共建协议”并授章。

揭牌仪式之后,还举办了口腔医学论坛,特邀南京大学口腔医学院胡勤刚教授和南京医科大学附属口腔医院严斌教授分别作了题为《口腔鳞癌外科安全切缘状态的评估》和《增材制造技术在口腔医学领域的应用及展望》的精彩讲座,讲座围绕口腔颌面外科肿瘤和3D打印技术在口腔医学领域的应用进行了深入浅出的讲解,现场参加讲座的口腔医学同仁纷纷表示获益匪浅。

南通市口腔医院是崇川区重点建设的公立医院,今年6月成功跻身三级医院行列。该院集医疗、教学、科研和预防保健为一体,也是迄今为止江苏省内仅有的5所三级口腔医院之一。

南通大学是全国最早开设高等医学教育的院校之一,培养了数以万计的医药卫生人才,涌现出一批两院院士、长江学者等行业翘楚,在国内医学界享有较高声誉。目前,学校拥有1家直属大型综合三级甲等医院(南通大学附属医院),30家非直属附属单位。

南通市口腔医院与南通大学有着良好而久远的技术合作、人员交流和资源共享。该院2005年就开始承担通大首届口腔医学生的临床实习带教工作,2011年成为南通大学教学医院,同年开始承担口腔医学专业本科教学工作,为学校口腔医学人才培养作出了积极贡献。

成城

文明创建,不再自扫“门前雪”

任港街道3个社区统一标准联动拆违



“一、二、三!”8月5日,在工人整齐的口号声中,位于陈家小园66号楼东侧的3个铁皮棚被拆除殆尽。当天,在任港街道城港、晨苑、黎明3个社区与城管部门的齐心合力下,陈家小园的最后30个铁皮棚被拆除干净。

城港片区共有城港新村、陈家小园、晨苑、世纪园等小区,大部分为建成于2000年前的老新村。由于老新村配套设施不全,电动车停车难成为突出问题。部分居民为了解决电动车停车问题建了铁皮棚做车库,也有部分居民搭建铁皮棚属于“跟风”,当成自家小仓库。根据前期走访,纳入此次拆违的铁皮棚就有600多个、近3000平方米。多年来,违章建筑成为困扰这些小区的痼疾,尤其是东一个、西一片的铁皮棚,仿佛蓝色的“牛皮癣”,不仅影响小区的环境,还有很多安全隐患。“有的铁皮棚压占燃气管道、有的压占了雨水井污水井、有的会给驾驶员造成视觉盲区。”任港街道城管综合执法队副队长奚焱介绍,从7月中旬起,街道城管部门开始对城港片区的铁皮棚启动拆违工作。记者了解到,刚开始纳入拆迁范围的铁皮棚为压占了燃气管道的200余个,但在拆违的过程中,不少居民找到社区和城管部门

表示:“既然拆了,为啥不拆干净?”“拆了的地方看起来清清爽爽,没拆的地方还是一塌糊涂。”奚焱说:“既然下决心拆违,就要还老百姓一个清爽舒心的居住环境。”

城港片区共有3个社区,其中城港新村便分属于3个社区。即便居住在同一小区,隔一条路、离两幢楼,很可能就是不同的社区,因而在工作方法、工作标准等方面也会有所区别。“前期,不少居民来社区投诉过,觉得同在一个小区,为什么有的地方管得严、有的地方相对宽松,‘不公平’。”黎明社区党委书记王琴介绍。这样的苦恼不仅居民有,社区也有。“路边市场,往往是这家社区刚来劝退,就到了下一社区管辖范围,无法根治。”在这次拆除铁皮棚的攻坚战中,城港、晨苑、黎明3个社区选择了统一标准、联动拆违。“在拆除过程中,有铁皮棚的居民不再因别家没拆觉得‘不平衡’,没有铁皮棚的人家也不会因为没拆自家楼下的感觉‘不公平’。”城港社区党委书记陈峰说,经过3个社区广泛的走访、通知,铁皮棚拆违的同意率达90%,自拆率近五成。

“文明创建工作不再自扫门前雪。”晨苑社区党委书记陈峰介绍,在文明城市创建的工作中,三个社区协同联动的应用面很广,不仅仅是拆违,清理乱堆放、乱种植、店外经营、马路市场等都可以“复制”。拆违过后,为居民修建车库已成为摆上议事日程的课题,3个社区将统一选址、规划,让居民本着就近原则停放车辆,从根本上解决铁皮棚的问题。

本报记者袁晓婕

夜经济点亮唐闸古镇好风光

周末傍晚时分,西洋桥集装箱夜市就已人头攒动,不少市民早早地约上三五好友在此小聚。几个朋友边聊天边欣赏夜景,这样的惬意足以扫净一天的疲惫。“唐闸这边的夜市还是很火的,好几个同事都来打卡网红小油条,有的吃、有的玩,真惬意!”家住崇川区南部的陈先生特地赶来一睹老镇风采。

唐闸,是一座历经百年岁月的古镇。她古朴又鲜活、温柔又内敛,是南通人心中的“桃花源”。随着“夜经济”逐渐兴起,唐闸镇街道在做好疫情防控工作的同时,推出一系列夜间消费休闲活动,点亮了古镇好风光。据了解,西洋桥夜市是崇川区“摊点经济”的重要试点单位,于6月底在新民巷美食街区热闹开市。开业当晚,夜市里造型多样的集装箱、软萌可爱的墙绘涂鸦、梦幻荧光打卡墙、主题夜色灯光秀纷纷亮相。目前,夜市内设有12个集装箱餐饮摊位和60余个百货摊点,满足居民不同层次的精神文化需要。开市一个月以来,西洋桥夜市累计接待游客4万人次,同比提升25%,消费总额高达5540万元,同比提升15%,赋予南通新的消费动力。

在古镇的东南方向,北大街的夜晚同样缤

纷繁华。今年6月份,唐闸镇街道举办了“北大街·晚上见”系列活动。非遗文化节、亲子创意集市、有机生活节、夜宴直播秀……一场场活动轮番上演,持续占领着南通人夜生活的高地。“从来没见过这样时尚有趣的唐闸,看到越来越多的年轻人聚集在这里,百年老镇有了新活力!”老唐闸人赵先生这样说道。据统计,活动期间,北大街商圈总体客流量超过200万人次,同比提升25%,消费总额高达5540万元,同比提升15%,赋予南通新的消费动力。

近年来,唐闸镇街道致力于打造美丽街道,推出一系列生态修复举措,让人民群众在绿水青山中畅享生态之美、生命之欢、生活之乐。古镇上的西市街、河东街、复兴街、兴隆街静谧温柔,运河北岸路灯璀璨,成为居民夜游、夜跑的好去处。家住中港城的邵女士说:“近些年周边生活设施越来越好,晚饭后沿着运河北岸路走一圈,河边没什么遮挡,风吹吹很凉快。”据悉,西洋桥集装箱夜市还将持续举办。下一步,唐闸镇街道将继续发挥资源优势,探索实施更多“夜经济”举措,持续提升居民的幸福感和获得感。吴正倩



8月8日,钟秀街道中心村社区在天润家园开展文明养犬宣传活动。活动得到了社区居民的大力支持,社区民警、网格员、志愿者等积极参与,活动进一步加强了社区养犬管理,推进了创文工作的深入开展。马馨



8月7日,和平桥街道濠阳社区组织辖区党员、青少年走进沈绣博物馆开展“心随·绣·动、指尖传承”主题活动,通过一针一线的刺绣体验,大家进一步触碰到了南通非遗文化的脉搏,从而领略到沈绣艺术的非凡魅力。焦燕



8月7日,新城桥街道八厂社区举办“舌尖上的邻里情”厨艺大赛,以厨艺传真情、以美食促和谐。来自辖区的20多名网格员、退休人员参加了比赛,最后由30名居民组成的大众评审团选出了心中最喜爱的菜品冠军。徐蓓



8月8日,崇川经济开发区三桥社区积极组织辖区党员志愿者,深入万科城市之光小区商业街、居民家中开展创建文明城市宣传活动,倡导广大居民以主人翁的姿态参与文明城市创建,进一步提高了居民对文明创建的知晓率和参与度。尹峰